2024 年威尼斯影展「沉浸式市場展」臺灣館

沉浸式內容一產業放映同意暨授權書

一、著作權聲明

本公司 <u>OOOOOO (公司全名)</u> (以下簡稱「本公司」)為沉浸式內容《<u>OOOOOO (中英文作品</u> <u>名稱)</u>》正片(以下簡稱「本授權標的」)之著作人,並享有得授權他人所有著作權法上利用本授權標的之著作財產權權能,亦無仿冒、抄襲及侵害他人著作權,並擔保本授權標的並未侵害第三人之任何權利,且擔保第三人對文化內容策進院及其合作組織、單位或團體(以下簡稱「合作單位」)絕無任何主張、權利或請求。如因本授權標的造成之法律糾紛,概由本公司負責,與文化內容策進院及其合作單位無關。

二、沉浸式內容正片市場展放映授權

本公司確認本授權標的為適用 Quest 2 設備、可單機播放之虛擬實境 (Virtual Reality) 內容,且具備英語發音或英文字幕。本公司亦同意以本授權標的參與「2024年威尼斯影展沉浸式市場展 (Venice Immersive Market)—臺灣館產業放映」(以下簡稱「本活動」),無償授權文化內容策進院於2024年08月29日至09月03日期間(以下簡稱「活動期間」),基於推廣臺灣沉浸式內容創作目的,於本活動現場進行放映。文化內容策進院得依活動現場狀況調整放映規劃,並應於本活動展期結束後下架、撤除或銷毀本授權標的檔案。

此致 文化內容策進院

公司 :	<u>(公司全名)</u>	(公司章)		
代表人: <mark>_</mark> _	(姓名)	_ (簽章)		
公司統編:				
公司地址:			 	

中華民國 113 年 月 日

(以下無內容)